

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第536期 | 2023年8月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念“法轮大法好” 脑血栓康复

【明慧网】我二零一六年开始学法修炼，受益太多了，感恩师父一次次救了我的命，现把自己这几年修炼中神奇的事说说，见证大法的美好与超常。

我也算一个有福气的人了，自己其貌不扬，却娶了一个贤惠漂亮的媳妇，我觉得很知足。可媳妇是个病秧子，人家都叫她“强活”，就是勉强活着的意思，病痛折磨得她总是愁眉苦脸的，蔫巴巴的，一年到头吃药、打针、住医院也不见好。经人介绍学了法轮功，这一炼可不得了，媳妇的病全炼好了，象换了个人，整天乐呵呵的，精力充沛，能干活了。

看到媳妇脱胎换骨的变化，我太高兴了，我从内心敬佩这功法，太厉害了，世上还有这样的灵丹妙药，医院治不好的病，不花一分钱就都好了，所以我非常支持她学炼。有时晚上她出去送真相资料救人，她出门后我就偷偷的跟在后面，我得保护她。学法轮功的人经常来我家，我从不反对。

二零一五年，我突然得了脑血栓，半边身不好使，吐字也不清，不能走路。亲属把我送到沈阳苏家屯血栓医院治疗。平时我就知道念“法轮大法好，真善忍好”，我一直清醒的念这九字真言。奇迹出现了，三天能在屋里走路了，血糖也迅速降下来了，我高兴地告诉对床的病人念“法轮大法好，真善忍好”，同病房的人看到我的变化也都相信。

在住院期间，我还结识了一些朋友，我用现身说法告诉他们念九字真言，他们非常认同。我很快地恢复了正常状态，媳妇说，我好的这么快，是我真心相信大法、还弘扬大法，大法师父替我承受了，救了我，我得感恩，我要把大法的好处告诉其他人。在那以后，我路上遇到人或看见卖东西的人，能搭上话的就说自己的亲身经历，让他们也念“法轮大法好，真善忍好”。

前年，我们地区农田蝗虫泛滥，挨着我家地的几家地里全是蝗虫，他们喷药也赶不走，我想，它

们也是生命，我也告诉它们“法轮大法好，真善忍好”。我坐在地头就一遍一遍地喊：“法轮大法好！真善忍好！”眼见我家地里的蝗虫都往山上蹦，蝗虫不见了。我太震撼了，这九字真言的威力太大了，原来虫子也听的懂啊，不祸害我家了。而邻居家的地里还是一片片的蝗虫，邻居说你喊的那个有效了。

我和妻子太幸运了，得到了这万古不遇的大法。还有很多神奇事不一一叙述了，我不知道用什么语言表达对师父的感恩之心，只想说：师父！谢谢您救度！（文/辽宁大法弟子）◇



走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

曾被非法关押七年半 贵州赤水汪泽宣又被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省赤水市法轮功学员汪泽宣先生因传播法轮功真相，于二零二三年八月九日被赤水市警察绑架。目前汪泽宣被非法关押在遵义市第三看守所迫害。

汪泽宣先生原籍四川省泸州市合江县九支镇，曾当过代课教师，开过像馆、饭馆。一九九七年，他走入法轮大法修炼，之后戒掉了烟、酒、赌博等不良嗜好，身心受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，汪泽宣多次被绑架、非法关押，在劳教所、监狱被关押迫害长达七年半之久，他在户口所在地长期被骚扰。以下是汪泽宣被中共邪党迫害的部分经历：

1、在四川合江县遭受迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。同年九月，汪泽宣被非法关押迫害了十多天；二零零零年五月初，他又被四川泸州市合江县公安局恶警绑架、关押迫害。

2、两次在贵州省男子劳教所遭受迫害

二零零三年三月，汪泽宣制作法轮功真相资料，被贵州赤水市公安局绑架，在贵州省男子劳教所被非法劳教迫害两年。在劳教所，恶警指使犯人将汪泽宣毒打致昏死，很久才苏醒过来。汪泽宣走出劳教所后，四处打工艰难谋生。他在辽宁沈阳打工时，四川泸州市合江县公安局天天骚扰，工厂吓得不敢让他留下工作，被迫回到家乡合江县九支镇。



二零零五年冬，汪泽宣被贵州赤水市公安局、四川泸州市合江县公安局九支派出所恶警联合秘密绑架，在赤水看守所，他被捆在一棵树上，恶警用皮带抽打他。二零零六年三月，汪泽宣再次被劫持到贵州省男子劳教所迫害。

二零零七年五月十六日，劳教所大队长汪某、涂仲久和另一不知姓名的警察对汪泽宣进行暴力“转化”，强迫他放弃修炼。汪泽宣坚定自己的信念，拒绝“转化”。三个警察对他拳脚相加，用皮鞋狠踹。汪泽宣被打得遍体鳞伤，倒在地上。三警察又将他捆住，再将嘴勒住，然后继续毒打。警察打累后，见屋内有一壶开水，丧心病狂地把一壶开水全倒在奄奄一息的汪泽宣身上，他后来在劳教所医院治疗两个月。

二零零八年十一月，汪泽宣走出劳教所，回到家乡合江县九支镇，住在九支镇政府废弃的破房子里，房子在赤水河边四壁透风，寒风刺骨，九支镇政府及赤水市公安局对他骚扰不断。

3、在四川嘉州监狱遭受迫害

二零一三年六月七日，汪泽宣在四川泸州市纳溪区打鼓镇百合场发放真相资料，被泸州市公安局纳

溪分局打古派出所绑架，非法关押在纳溪看守所迫害。二零一四年一月十日，汪泽宣被泸州市纳溪区法院非法庭审，七月下旬家属才获悉他被秘密非法判刑三年零七个月。二零一四年十一月五日，汪泽宣被秘密劫往位于四川乐山市嘉州监狱迫害。

法轮功学员在嘉州监狱经历从精神到肉体上残酷折磨，被强迫写“保证书、认罪书、悔过书、决裂书”所谓的“四书”。狱警对法轮功学员肆意打骂、面壁罚站、罚蹲罚坐、剥夺睡眠、整天不许说话、不许有任何动作活动等多种酷刑和体罚。

监狱特有的折磨手段有“开摩托车”、“吃秒饭”、约束带捆绑、暴晒等。所谓“秒饭”就是一级严管犯人早上只有两口米汤喝，中午、晚上规定十五秒吃完一顿饭，据吃过秒饭的人说，为了赶时间饭到嘴里根本来不及咀嚼就往下咽。

“开摩托车”实际就是给你脸上喷辣椒水然后头戴摩托车头盔，鼻子、喉咙呛的很难受，接着就会发生剧烈咳嗽，头在密闭空间里呼吸都变得困难。把人手脚用约束带捆绑住扔在太阳下暴晒不给水喝。

汪泽宣出狱后到处躲避派出所骚扰。从二零二一年合江县公安局九支镇派出所经常打电话骚扰他家人，到处找他的下落，声称只要汪泽宣保证不炼功，就可以解脱他，以后再也不要骚扰他。

二零二三年八月九日，汪泽宣被赤水市警察又一次绑架。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出来。



◀ CCTV “自焚”镜头：

王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？◇